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Κατατίθεται σχέδιο νόμου για τα διπλώματα
οδήγησης. «Απεγκλωβίζονται» 150.000 υποψήφιοι
οδηγοί και εκπαιδευτές, υποστηρίζει το υπ.
Μεταφορών

2019/08/27 15:23 στην κατηγορία ΟΔΙΚΕΣ

Στην κατάθεση του σχεδίου νόμου «Επείγουσες Ρυθμίσεις Θεμάτων του υπουργείου
Υποδομών και Μεταφορών» προχωρά το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών.

Το σχέδιο νόμου περιλαμβάνει διατάξεις για τις εξετάσεις οδήγησης και, σύμφωνα με
το υπουργείο, οδηγεί στον «απεγκλωβισμό» πάνω από 150.000 υποψήφιων οδηγών και
εκπαιδευτών, οι οποίοι, μέχρι σήμερα, ήταν «όμηροι» της ισχύουσας διαδικασίας.

«Με το νομοσχέδιο που καταθέτουμε, λύνονται επιτέλους τα προβλήματα στην
απόκτηση διπλώματος οδήγησης, τα οποία δημιουργήθηκαν όλο το προηγούμενο
χρονικό διάστημα.

Η κατάσταση ομαλοποιείται και το υπουργείο προχωρά άμεσα στο σχεδιασμό ενός
συγχρόνου και λειτουργικού νομοσχεδίου για τις εξετάσεις οδήγησης», αναφέρει, σε
μήνυμά του, ο υπουργός Κώστας Καραμανλής.

Σύμφωνα με το υπουργείο:

-Καταργείται η υποχρεωτική πρακτική επανεξέταση για την ανανέωση του
διπλώματος των άνω των 74 ετών.

-Επανασυστήνονται άμεσα οι δευτεροβάθμιες ιατρικές επιτροπές και σχεδιάζεται η
περαιτέρω αναβάθμιση των ιατρικών εξετάσεων.

-Συστήνεται επιτροπή, η οποία σε 6 μήνες θα καταθέσει ένα σύγχρονο και
λειτουργικό νομοσχέδιο για τις εξετάσεις οδήγησης, λαμβάνοντας υπόψη τις
ευρωπαϊκές πρακτικές.

Επίσης, ανατίθεται στην Τοπική Αυτοδιοίκηση το πλαίσιο λειτουργίας για τις
«γουρούνες».



Από την πλευρά του, ο υφυπουργός Μεταφορών Γιάννης Κεφαλογιάννης είχε
σημειώσει, πριν από μερικές μέρες, τα ακόλουθα:

“Αντιμετωπίσαμε μια κατάσταση στο υπουργείο, όπου οι άνθρωποι άνω των 74 ετών
αντιμετωπίζουν μια σειρά από δυσκολίες και θα έλεγα μια σειρά από ανισότητες,
γιατί πουθενά στην Ευρώπη δεν εφαρμόζεται το σύστημα που εφαρμόζεται στην
Ελλάδα τους τελευταίους μήνες.

Δεύτερον, το μεγάλο πρόβλημα είναι ότι από τον Οκτώβριο του 2018 έχουν
σταματήσει οι εξετάσεις για άδεια οδήγησης, γιατί ο νόμος που ψηφίστηκε το 
2018 είναι ανεφάρμοστος για μια σειρά από λόγους.

Αυτή τη στιγμή 105.000 συμπολίτες μας δεν μπορούν πάρουν δίπλωμα. Σκεφτείτε
κάποιον που έχει βρει δουλειά ως οδηγός κι επειδή το κράτος δεν μπορεί να του
δώσει αυτή τη δυνατότητα, αυτός ο άνθρωπος είναι άνεργος.

Εμείς προτιθέμεθα την επόμενη εβδομάδα να φέρουμε μια νομοθετική ρύθμιση που θα
καλύπτει τις περιπτώσεις των ανθρώπων που δεν μπορούν να δώσουν δίπλωμα, στην
ουσία θα επαναφέρουμε το προηγούμενο καθεστώς για ένα χρονικό διάστημα 
6 έως 9 μηνών, μέχρι να πάμε σε ένα νέο καθεστώς.

Όσον αφορά στους άνω των 74 ετών, θα επαναφέρουμε επίσης το παλαιό το 
καθεστώς που αφορά τις ιατρικές εξετάσεις και της πρωτοβάθμιας και της 
δευτεροβάθμιας επιτροπής, χωρίς να μπουν σε αυτή την ταλαιπωρία, να δίνουν τη
λεγόμενη πορεία”.
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